

## Отчет

о проведении месячника безопасности дорожного движения в МКДОУ «Детский сад № 17 «Петушок» в рамках профилактики детского дорожно-транспортного травматизма

В целях повышения безопасности детей и обучения правилам дорожного движения в МКДОУ «Детский сад № 17 «Петушок» в период с 01 октября по 31 октября 2024 года был проведен месячник «Безопасное движение».

Одной из главных целей в работе с детьми нашего детского сада, является воспитание у дошкольников ответственного отношения к личной и общественной безопасности и формирование у них опыта безопасности жизнедеятельности. В соответствии с разработанным в МКДОУ планом Месячника безопасности, с целью обучения детей правилам дорожного движения, профилактики детского дорожно-транспортного травматизма воспитателями ДОУ были проведены ряд мероприятий:

- тематические беседы по ПДД, дидактические игры и задания, рассматривание плакатов, чтение художественной литературы в рамках литературной гостиной, сюжетно-ролевые, подвижные игры по теме, решение проблемных ситуаций (викторины, разгадывание загадок);

- велась пропагандистская и разъяснительная работа среди родителей по БДД, были проведены консультации с родителями на темы: «Как знакомить детей с правилами дорожного движения», «Чем опасен транспорт, проехавший мимо вас», «Учить безопасности – это важно», «Как правильно перевозить детей в автомобиле», «Безопасные знаки»;

- обновлены информационные стенды по обеспечению БДД и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

- Провели анкетирование среди родителей 2-х групп по теме «Я и мой ребенок на улицах города»;

- прошла выставка детских рисунков по ПДД;

- провели экскурсию и прогулки с детьми по темам: «Дети и дорога», «По улице иди осторожно», «Прогулка по селу»;

- проведена встреча с инспектором ОГИБДД, который провел беседу с детьми по ПДД.

Воспитатели творчески подошли к планированию образовательного процесса. Были использованы разнообразные методы и приемы обучения детей, вся деятельность осуществлялась в тесном взаимодействии с родителями, так как, главным авторитетом для ребенка являются его родители, а педагоги умело, и вовремя подсказывали родителям как лучше сделать. Благодаря систематизации мероприятий в рамках месячника безопасности у родителей повысился уровень знаний о методах и приемах ознакомления детей с правилами дорожного движения, правилами пожарной безопасности, безопасности дома и на улице, а у детей сформировался фундамент знаний по ПДД, пожарной безопасности и умение регулировать свое поведение в соответствии с различными чрезвычайными ситуациями.

Таким образом, цель месячника достигнута, проведена большая работа по пропаганде безопасного образа жизни в сфере дорожного движения с детьми и педагогами, родителями воспитанников. Работа по данному направлению будет продолжена в течение учебного года.

Заведующий МКДОУ д/с № 17 «Петушок»

Э.К.Суюндукова